许昌市水利局关于印发《许昌市水行政执法突出问题专项整治行动方案》的通知

各县（市、区）水利局，局机关各科室：

根据《许昌市行政执法突出问题专项整治行动方案》（许法政办〔2023〕1号）的要求，现将《许昌市水行政执法突出问题专项整治行动方案》印发给你们，请结合实际，认真抓好贯彻落实。

2023年2月16日

许昌市水行政执法

突出问题专项整治行动方案

为深入贯彻落实党的二十大对加强行政执法和执法监督工作的重要部署，全面整改中央依法治国办开展市县法治建设实地督察中反馈的和人民群众反映强烈的行政执法突出问题，有力促进严格规范公正文明执法，推动建设更高水平的法治许昌，我局根据市法治政府建设领导小组办公室的要求，对全市水行政范围内开展水行政执法突出问题专项整治行动，特制定本方案。

工作目标

聚焦中央依法治国办开展市县法治建设实地督察反馈的和人民群众反映强烈的行政执法突出问题，坚持标本兼治，推动行政执法水平普遍提升，努力让人民群众在每一个执法行为中都能看到风清气正、从每一项执法决定中都能感受到公平正义。

整治重点

重点整治市县两级水行政队伍执法主体错误，程序不规范、程序违法；行政执法频次过高，缺乏协调性和统一性，检查多、检查乱、多头检查；执法不作为、乱作为；一刀切"执法、“运动式"执法；过度执法、执法不严、执法不到位、选择性执法、驱利逐利执法；行政执法文书适用不规范；行政执法“三项制度"落实不到位；粗暴执法、不文明执法；执法人员能力不足，基层执法人员法律素养偏低，执法规范化水平不高，水行政执法案件不严格、不规范、不文明、不透明等问题。

实施步骤

（一）问题收集阶段（2023年2月15日—3月5日）
市县两级水行政执法部门要结合执法实际，组织执法人员对水利部门存在的行政执法突出问题开展自查，坚持把自已摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，自我加压，确保自查到位；要认真对照中央依法治国办督察反馈意见，举一反三，深入检视查摆问题；要主动走进社区、乡村、企业，通过走访行政相对人、召开座谈会等多种形式，广泛听取人民群众的意见和建议；要通过门户网站、微信公众号等平台拓宽问题收集渠道，公开收集人民群众反映强烈的水行政执法突出问题。

市县两级水行政执法部门要对收集的问题分类研判、剖析原因、找准根源，建立《行政执法突出问题整改台账》（样表见附件），每个问题至少列举一个执法案例。各县（市、区）水行政执法部门在全面清查本部门行政执法突出问题的同时，要对水行政执法共性问題进行梳理、研判，并建立整改台账。

（二）问题整改阶段（2023年3月6日—4月20日）
    市县两级水行政执法部门要针对梳理出的水行政执法突出问题，制定整改方案，按照“定领导、定责任、定方案、定时限”的要求，压实工作责任，落实整改措施，限期整改，逐一销号。对可以马上整改的，立行立改加以解决；对一时难以整改到位的，要列出时间表、路线图，常抓不懈推动解决。对人民群众反映强烈的水行政执法突出问题的解决情况和处理结果，要及时予以反馈，确保件件有回音、事事有着落。届时，市县两级司法行政部门会对事关人民群众切身利益、社会影响较大或者群众关注度较高的典型案件进行重点跟踪督办。
（三）总结提升阶段（2023年4月21日—4月30日）
市县两级水行政执法部门要把问题整改与建章立制相结合，对存在的水行政执法突出问题深入剖析研究，查清症结和成因，建立行之有效的监督制约长效机制，避免再次发生同类问题。要注重各项规章制度的衔接，增强制度刚性，做到务实管用，进一步提高水行政执法能力和水平，促进严格规范公正文明执法。

工作要求

（一）加强组织领导。各地各单位（科室）要切实提高政治站位，深入贯彻落实省委省政府关于抓好中央依法治国办督察反馈意见整改的工作部暑和本方案工作要求，扎实统筹推进，及时协调解决整治行动中遇到的重大事项和问題，确保部署有进度、推进有标准、整治有效果。
（二）强化责任落实。各县（市、区）水行政执法部门要严格抓好工作落实，查深查细、做准做实，确保认识到位、剖析到位、整改到位。市级水行政执法人员要加大对下级水行政执法单位的指导监督力度，定期开展水利系统督导，研究解决共性问题，确保上下协同、整体提升，确保整治行动取得实效。
（三）加强宣传引导。市县两级水行政执法部门要坚持正确的政治方向和舆论导向，及时总结、宣传专项整治行动的经验做法和工作成效，充分表明坚持执法为民、坚决整改问题的态度和决心，展现全市水行政执法队伍的新形象、新作为，以实际行动获得人民群众的支持和认可。

各县（市、区）水利局请最迟于4月30日前将本地区本部门开展专项整治行动情况报送市水利局政法监督科。

电子邮箱：fgk1706@163.com

附  件：水行政执法突出问题整改台账（样表）
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水行政执法突出问题整改台账（样表）
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